



Satz Schraubendrehereinsätze INHEX 1/2", 5-tlg.

TCS 54KK/5

Art.-Nr. 96838116

GTIN **4018754328383**Modell **TCS 54KK/5**





Bezeichnung. Satz Schraubendrehereinsätze INHEX TCS 54KK/5 5 St.

Eigenschaften. • mit Kugelkopf

- für Innensechskantschrauben
- Schwenkwinkel bis 25° zu jeder Seite
- sicher integriert in das Werkzeugeinlagen-Baukastensystem Tool Control System (TCS)

Inhalt 5-teilig:

5 Schraubendrehereinsätze INHEX 1/2" Nr. 54KK: 5; 6; 7; 8; 10 mm

Technologien und Leistungsmerkmale.



Tool Control System

Das intelligente Sicherheitseinlagen-Baukastensystem schützt und organisiert das Werkzeug in Werkzeugkoffern, Werkstattwagen und Werkbänken. Zweifarbige Schaumflächen dienen der schnellen Überprüfung der Vollständigkeit.

Technische Attribute.

Logistikdaten.

Anzahl Werkzeuge	5 St.	Tiefe mm (IFS)	175
Breite mm (b)	175 mm	Breite mm (IFS)	175
Höhe mm (h)	30 mm	Höhe mm (IFS)	175
Länge mm (L)	175 mm	WEEE/ElektroG	nicht ear-pflichtig
Schubladeneinteilung	1/6	Länge (verpackt, mm)	175
		Breite (verpackt, mm)	175
		Höhe (verpackt, mm)	175

Volumen (verpackt, dm3)	5.359375 dm3
ArtNr.	96838116
Gewicht (brutto, kg)	0,480
Gewicht PAP (kg)	0,000
Gewicht PVC (kg)	0,001
GTIN	4018754328383
Ursprungsland AWR	GERMANY
Ursprungsregion	Nordrhein-Westfalen
Zolltarifnr.	82042000
Packnorm	1
Gewicht (g)	505 g

Varianten.

ArtNr.	Modell-Nr. (ERP)	Bezeichnung	GTIN
96838116	TCS 54KK/5	Satz Schraubendrehereinsätze INHEX TCS 54KK/5 5 St.	4018754328383

GTIN-Code.

